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1. Bestimmen Sie die folgenden Grenzwerte:

: 22 —7wr+3
a) lim, . 22 4n2

: 224+192—20
b) lim, 1+ 55705 7

: 224+19z—20
©) lim, - 25700 v

d) lim, o sin {7 cos (sin(z))},

_1
e) lim, ,oe %,

0 lim, o (Ve[ +e—v=2),
g) lim,_,_ . log (62 ++/]z] +e— \/—_1:),

h) lim,_,100(z — 100) sin (=55 ).

2. a) Beweisen Sie mittels vollstandiger Induktion die Gleichung

n

,  (4n*—1)n
’;(Qk;— )P =

b) Seien n, k£ natiirliche Zahlen mit n > k. Beweisen Sie
n+1 " /m
(i) -2 (0)

Abgabe: Donnerstag mittag (bis 13:00), 15. Oktober 2015, in den Fachlein des jewei-
ligen Ubungsleiters im HG F 28.

Bitte wenden!



3. Online-Aufgaben

Abgabe der Multiple-Choice Aufgaben: Donnerstag abend (bis 20:00), 15. Oktober
2015.

Es sind jeweils mehrere Antworten moglich.

a) Die Asymptote(n) der Funktion f(z) := 22 ist/ sind...

€$+1.2

(a) Die Gerade y = x fiir xt — —oo und die horizontale Gerade bei y = 0 fiir
T — 00,

(b) Nur die Gerade y = z fiir vt — —o0,
(¢) Nur die Gerade y = x fiir xt — oo
(d) Die Funktion f(z) besitzt keine Asymptoten.

b) Die Asymptote(n) der Funktion f(z) := % ist / sind...

(a) Die Funktion f(x) besitzt keine Asymptoten,

(b) Die Gerade y = 5x + 23 fiir + — 400 und die vertikale Gerade bei x = 4,
(¢) Die Gerade y = 5z fiir + — +o00 und die vertikale Gerade bei x = 3,

(d) Nur die Gerade y = bHx fiir r — —oc.

¢) Der Grenzwert von lim,_, (£ + 2=1) ist...
(a) oo,
(b) 0,
(o) 1,
d 2,
(e) Existiert nicht.



